



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
21 октября 2014 года

№ 84
(9855)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 6 руб. 86 коп.

• КОРОТКО

Достояние поколений

В рамках мероприятий Года культуры в России Фондом культурного наследия «Достояние поколений» дан старт Международному фотоконкурсу «Достояние поколений». Для участия в нём приглашаются все желающие Абатского района.

Цель конкурса – популяризация культурного наследия народов Российской Федерации, привлечение интереса к историческому и культурному наследию, красоте и многообразию природы, придание средствами фотоискусства новой эмоциональной окраски диалогу поколений, воспитание у молодёжи чувства гордости за прошлое и настоящее народов, их достижения в различных сферах деятельности. А также укрепление связей с соотечественниками, проживающими за рубежом, вовлечение их в духовную и культурную жизнь России, формирование единого культурного пространства.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Историческое наследие», «Духовное наследие: история и современность», «Путешествия», «В мире театра и кино», «Лики биосферы», «Актуальный репортаж», «Спорт».

Узнать подробности о конкурсе и зарегистрироваться для участия в нём вы можете на сайте Фонда сохранения культурного наследия «Достояние поколений» (<http://www.dostoyanie-pokoleniy.ru>).

В. БАБУШКИНА

Стартовала программа Сбербанка по урегулированию задолженности физлиц и малого бизнеса

Сбербанк России запустил программу, по которой физические лица, а также представители малого и микробизнеса, имеющие финансовые трудности, могут урегулировать задолженность по кредитам и кредитным картам на упрощенных условиях.

Программа предусматривает два варианта урегулирования задолженности. При использовании первого варианта Сбербанк может аннулировать неустойку при погашении просроченной задолженности, во втором варианте возможно уменьшение ежемесячного платежа путём предоставления льготного периода по оплате кредита и/или увеличения срока действия кредитного договора.

Для того, чтобы воспользоваться программой, клиенту необходимо обратиться в филиал ОАО «Сбербанк России» и совместно со специалистом банка выбрать вариант урегулирования задолженности.

Более подробную информацию о программе и условиях можно получить в филиалах банка.

Программа продлится по 31 декабря 2014 года.

ИА «Тюменская линия»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	21 октября (вторник)	22 октября (среда)	23 октября (четверг)	24 октября (пятница)
Температура и влажность	-8...-6	-5...0	0...+2	+1...+3
Облачность	Облачно	Пасмурно, дождь	Пасмурно, дождь	Пасмурно, снег
Ветер	З-ЮЗ 7-4 м/с	В-ЮЗ 2-3 м/с	Ю-З 5-6 м/с	ЮЗ-З 7 м/с
Давление	750-753 мм рт.ст.	751-750 мм рт. ст.	743-740 мм рт. ст.	745-747 мм рт.ст.

• НА ФЕРМАХ РАЙОНА

К зимовке готовы

На календаре вторая половина октября. Для животноводов наступил ответственный период: зимне-стойловое содержание скота. Работники Быструшинской фермы ООО «Быструшинское» благополучно справились с переводом животных на зимние квартиры.

На ферму мы приехали к началу



обеденной дойки коров. Операторы по уходу за КРС А. Шихов и Д. Лаптев выгоняли коров из общих загонков по отдельным секциям для доения, в кормушках у них были свежие корм и вода. Тамара и Ирина Юровы, операторы машинного доения, принялись за свою работу. С. Андреев в это время наводил порядок во дворе, чистил пол. Пока у заведующего фермой выдалось свободное время, мы решили с ним побеседовать. В. Ананьев уже четыре года работает в этой должности, до этого трудился здесь же, только на тракторе.

Владимир Алексеевич рассказал нам, что во всех помещениях произведены побелка и дезинфекция, исправны молокопроводы и другое оборудование. В дневное время организована прогулка скота на свежем воздухе, правда, в день нашего

приезда все животные находились во дворах, так как земля застыла и появилась вероятность травмирования копыт (ног).

Кормление животных производится согласно зимнему рациону. Хозяйство полностью обеспечено кормами. На этой ферме находятся 270 голов дойного стада и 200 голов молодняка, за которыми ухаживают пять операторов машинного доения и пять операторов по уходу за КРС.

Работают на ферме и ветеринарные специалисты Сергей Гурьев и Алексей Трофимов, осеменением занимается Е. Денискина.

За чистотой на выгульном дворе следит И. Москвин, который собирает и вывозит отходы производства на тракторе.

– В связи с похолоданием и переходом на зимне-стойловое содержание среднесуточные надои немного упали, – говорит заведующий фермой. – В среднем получаем от каждой буренки по 10 литров молока, за которым каждый день приезжает молоковоз ОАО «Золотые Луга».

На второй базе, что расположе-

на чуть дальше, содержатся более 200 голов молодняка, здесь построены телятники и сюда с ферм из деревни Тельцовой, Ереминой и самой Быструхи привозят новорождённых телят. Их выпаивают заменителем молока. Цель такого «раздельного» выращивания – получить поголовье, чистое от лейкоза.

На ферме работают две поярки Наталья Трубина и Вера Полуянова, за подростками телятами ухаживает Владимир Коркин. Ремонтные работы здесь начались в конце июля, в помещениях проведена дезинфекция и побелка, на улице оборудуют капитальные загонки для зимнего содержания молодняка старшего возраста.

– Одно плохо, – говорит В. Ананьев, – освещения в деревне нет. Рабочие фермы ходят на работу рано утром и возвращаются домой поздно вечером в темноте. Штат у нас полностью укомплектован, все довольны своей работой.

Для животноводов период зимовки скота своего рода экзамен: проверка на плановость в работе и системный подход к её организации. Будем надеяться, что животноводы ООО «Быструшинское» выдержат её без потерь.

Ю. ФРОЛОВА
Фото автора



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2015 года, которую вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

Цены на подписку:

на 1 месяц – 59 руб. 51 коп.;
на 3 месяца – 178 руб. 53 коп.
на 6 месяцев – 357 руб. 06 коп.



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**ГО и ЧС
информирует
2 стр.**

**Выбирая
профессию
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Выбирали будущее... на ярмарке

В этот день, в буквальном смысле, в зале яблоку некуда было упасть. В качестве «товара» на ярмарке 11 представителей учебных заведений, из них семь высших учебных заведений, четыре средне-специальных и один учебный центр предложили для ознакомления абитуриентам различные специальности и направления подготовки. Старшеклассники, они же «купец», которым совсем скоро предстоит сделать важный выбор в своей жизни – определиться с дальнейшим местом учёбы по выбранной профессии, с неподдельной заинтересованностью переходили от одного стола к другому, брали кучу рекламных буклетов. В итоге сотни рекламно-информационных буклетов, карманных календарей с символикой учебных учреждений, памяток и листовок были в руках у ребят.

Для привлечения внимания к своему вузу и сезону многие студенты облачились в парадную форму своего заведения, например, представители медколледжа надели белые халаты. Не зря говорят, что реклама – двигатель торговли, и у столов самых ярких и интересных всегда толпился народ.

Приветствуя участников ярмарки, директор ГАУ ТО Центр занятости населения Абатского района М. Мектипбаева отметила, что на рынке труда по-прежнему высок спрос на рабочие профессии. Тем не менее всегда будут необходимы и другие грамотные специалисты: учителя, врачи, инженеры.

В. Шагаева, начальник отдела образования администрации Абатского района, обращаясь к молодым людям, подчеркнула, что уже сегодня выпускники стоят перед выбором профессии, которая станет любимым делом их жизни. Пожелала каждому, чтобы выбор этот был самым верным, самым правильным, а также пожелала ребятам почерп-

Учебный год, можно сказать, только начался. Тем не менее, выпускникам 9 и 11 классов уже пора определяться с выбором будущей профессии, чтобы весь учебный год целенаправленно готовиться к сдаче экзаменов по тем предметам, которые нужны для дальнейшего поступления в учебное заведение. Именно поэтому уже несколько лет ярмарка учебных мест проходит не весной, как раньше, а осенью. 10 октября такая ярмарка прошла в районном доме культуры, куда съехались будущие выпускники из 14 школ района, пришла незанятая молодёжь.



нуть как можно больше полезной информации из этой встречи и призвала их после получения образования вернуться в родное село хорошими специалистами.

Представители учебных заведений начального, среднего и высшего звена, принявшие участие в ярмарке, постарались подробно рассказать о своих образовательных учреждениях. Они провели презентацию с использованием мультимедийной техники, рассказали об условиях при-

ёма в свои учебные учреждения, о порядке сдачи документов и экзаменов, о профиле, форме обучения, об условиях проживания в общежитии и о многом другом.

На интересующие вопросы выпускников, касающиеся других учебных заведений, отвечали специалисты ГАУ ТО Центр занятости населения Абатского района.

Сделать выбор, куда пойти учиться, – это всегда непросто. А годы студенчества – самое счастливое время

в жизни, но, чтобы оно стало действительно таковым, к выбору своей профессии нужно подойти со всей ответственностью. Конечно, лучшая профессия – та, что вам по душе. Однако выбор надо делать не только сердцем, но и умом. Итак, представители каких специальностей нужны Тюмени и региону? Приведу список профессий, которые актуальны сейчас и будут востребованы в будущем (информация взята с сайта вакансий).

Инженеры – специалисты с высшим техническим образованием требуются в самых разных сферах; рекламные агенты, специалисты по маркетингу и PR; программисты, Web-дизайнеры, системные администраторы; менеджеры по продажам, торговый представитель, всегда востребованы продавцы, но зарплата выше у товароведов; всегда нужны бухгалтеры и финансисты (но малоопытным устроиться непросто, зато специалисты с большим опытом работы – нарасхват); начальники отдела склада; специалисты по логистике и закупкам, кладовщики; в нефтегазовой сфере всегда нужны сотрудники с рабочими специальностями (особенно вахтовики) и специалисты с высшим образованием. В нефтегазовых компаниях принято ежегодно «обновлять кровь» за счёт лучших выпускников тюменских вузов. Плюс на таких предприятиях существует традиция ротации кадров. В туризме и гостиничном бизнесе требуются менеджеры по туризму, администраторы гостиниц, горничные. Всегда требуются квалифицированные рабочие: арматурщики, бетонщики, штукатуры-маляры, каменщики, облицовщики-плиточники, плотники, сварщики, слесари, монтажники. Необходимы и неквалифицированные рабочие: сторожи, кладовщики, грузчики, подсобные рабочие, уборщики, дворники. Кроме того, и в городах, и на селе всегда востребованы врачи, средний медперсонал, преподаватели, воспитатели, работники культуры. И, наконец, не останутся без работы повара и водители, аниматоры, флористы, парикмахеры, косметологи, мастера ногтевого сервиса, гувернантки и няни.

Удачи в выборе профессии!

В. БАБУШКИНА

На снимке: выпускники знакомятся с информационными материалами.
Фото автора

● ПРАВОПОРЯДОК

Заведомо ложные показания — тоже преступление

Издавна лжесвидетельство считалось серьёзным преступлением и каралось строго. Так, ранее виновным в ложном свидетельстве под присягой отсекали два пальца, ссылали их на каторжные работы, заключали в тюрьму, лишали иных прав. Наиболее распространённые в мире религии указывают лжесвидетельство против своего ближнего одним из наиболее тяжких грехов.

Практические меры по предупреждению лжесвидетельства или даже заведомо ложных показаний применяются Российским государством уже многие века. Спектр их достаточно широк, что обусловливается достаточно динамичным, особенно в последнее время, развитием общественных отношений; изменениями в области морали, культуры, искусства, развития естественных наук.

Невозможно успешно вести борьбу с преступностью без наличия правдивых свидетельских показаний. Лжесвидетельство, являясь распространённым, общественно опасным и латентным преступлением против правосудия, имеет тенденцию к росту. Заведомо ложные показания свидетелей препятствуют привлечению виновных к уголовной и административной ответственности. Ложь свидетеля в равной степени может привести как к оправданию преступника, так и к осуждению невиновного, привлечению к административной ответственности либо освобождению от неё, в связи

с чем любой подобный факт требует адекватного реагирования правоохранительных органов.

Процессуальное положение свидетеля определено в статье 25.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. В ней указывается, что в качестве свидетеля по делу об административном правонарушении может быть вызвано лицо, которому могут быть известны обстоятельства дела, подлежащие установлению.

Свидетель обязан явиться по вызову судьи, органа, должностного лица, в производстве которых находится дело об административном правонарушении, и дать правдивые показания: сообщить всё известное ему по делу, ответить на поставленные вопросы и удостоверить своей подписью в соответствующем протоколе правильность занесения его показаний. Свидетель предупреждается об административной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, общественно опасным и латентным преступлением против правосудия, имеет тенденцию к росту. Заведомо ложные показания свидетелей препятствуют привлечению виновных к уголовной и административной ответственности.

Абатским районным судом был установлен факт лжесвидетельства 44-летнего жителя с. Тушнолобово гражданина С.В. Торопова. Предупреждённый об административной ответственности по ст. 17.9 КоАП РФ, оказывая помощь 43-летнему

односельчанину Е.В. Макиенко, чтобы последнего не привлекли к ответственности, находясь в зале судебного заседания у мирового судьи судебного участка № 1 Абатского района, дал заведомо ложные показания: сокрыл факт управления Е.В. Макиенко транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Он пояснил суду, что 22 мая 2014 года машиной «Ока», принадлежащей Макиенко, в 100 метрах от д. Репёвой в сторону д. Фирсовой Абатского района Тюменской области, управлял он, а не Макиенко, несмотря на то, что факт управления Е.В. Макиенко транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения был бесспорно установлен и доказан в ходе судебных разбирательств.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 1 Абатского района, вступившим в законную силу 26 сентября 2014 года, С.В. Торопов признан виновным в совершении административного правонарушения – заведомо ложные показания свидетеля при производстве по делу об административном правонарушении, и подвергнут административному наказанию в виде штрафа в размере 1000 рублей, неуплата которого влечёт наложение административного штрафа в двойном размере либо административный арест на срок 15 суток или обязательные работы на срок 50 часов.

Д. ВОРОТНИКОВ, и.о. председателя Абатского районного суда

● СООБЩАЕТ 01

Огонь бывает опасен

Пожары в жилых зданиях и надворных постройках не редкость в Абатском районе. В связи с этим, обращаясь к жителям, хотелось бы надеяться, что всё то, о чём рассказывает Отделение надзорной деятельности по Абатскому муниципальному району, останется в памяти и будет соблюдаться и исполняться.

Анализируя причины пожаров, а также социальный статус виновных в возникновении пожара, можно сделать вывод, что причинами большинства пожаров являются неправильное устройство и неисправность отопительной печи и дымохода; нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования; неосторожность при курении.

Многие виновные в пожарах – это лица, чьё имущество не имеет большой ценности. А после пожара и вовсе ничего не остаётся. Эти люди, отвечая на вопрос, знали ли они, что эти деяния являются нарушениями правил пожарной безопасности и могли привести к пожару, отвечают, что знали.

В квартирах и жилых домах имеется большое количество горючих предметов, синтетических изделий и разнообразной бытовой техники, которые увеличивают потенциальную возможность возникновения пожара в жилых домах.

В нашем районе преобладают одноэтажные жилые дома с чердаками. Несущие конструкции кровель выполнены из древесины. Применение большого количества сгораемых материалов увеличивает их пожарную опасность.

Всё ещё значительная часть жилых домов имеет печное отопление.

По статистическим данным, примерно каждый четвёртый пожар в жилом доме и надворных постройках происходит от неисправности отопительных печей и дымоходов.

Особенностью жилых домов в сельской местности является наличие надворных построек различного назначения. Это гаражи, бани, помещения для хранения дров, содержания домашних животных. Применение в них большого количества сгораемых материалов, печного отопления, электрооборудования значительно увеличивает пожарную опасность в целом.

Уважаемые жители Абатского района! Соблюдайте правила пожарной безопасности, ведь это сделать не так сложно. Следите за исправностью электрических сетей. Если в вашей квартире, доме, бане, дворе ветхая электропроводка, повреждённые розетки, патроны, выключатели, обязательно вызовете электрика. Не оставляйте включенными электрические приборы без присмотра или на печенке малолетних детей. Уходя из дома, выключайте электроприборы. Будьте осторожны при пользовании газовыми приборами. Оставляя малолетних детей в квартире одних, прячьте спички в недоступные для них места. Любые игры детей с огнём должны немедленно пресекаться. Не курите в постели!

Обнаружив пожар, следует как можно быстрее позвонить по телефону 01 или 112 по сотовому телефону и вызвать пожарную охрану.

Ю. ВАХОВА, дознаватель ОНД по Абатскому МР МОНД № 4 УНД ГУ МЧС России по Тюменской области капитан внутренней службы

● РАЗВИТИЕ СЕЛА



В детский сад - с удовольствием

Вот такая новая крыша венчает теперь здание детского сада «Алёнка», что расположен в посёлке Майский. О том, как выглядела старая, коллектив детского сада вспоминает с содроганием: в аварийном состоянии, не спасающая от дождя, давно требующая замены и починки. И вот, наконец, этим летом был проведён её капитальный ремонт.

Работы выполняла строительная организация ООО «Маслянкаунистрой», - рассказывает глава Майского сельского поселения Д. Бубнов. - Ремонтники полностью заменили стропила и обрешётку, утеплили, прочистили вытяжные колодцы и возвели новую кровлю. Денежные средства на ремонт - более двух миллионов рублей, а если быть точным, то 2136061 рубль, были выделены администрацией района.

Также за счёт администрации района было выкуплено в муниципальную собственность и здание ООО «Маслянкаунистрой». Теперь здесь после заключения договора об аренде расположатся и администрация сельского поселения, и почта, и совет ветеранов,

и кабинет участкового уполномоченного полиции. Кто-то уже обжился на новом месте, другим это ещё предстоит. Ранее все эти службы располагались в здании детского сада, и это, конечно же, не соответствовало нормативным требованиям.

- Мы очень благодарны администрации района за проведённый ремонт, - отмечает замдиректора детского сада С. Горбунова. - Ждали мы его долго, нуждались в нём отчаянно, ведь с момента постройки здания оно ни разу не ремонтировалось. Пока шли работы на крыше, и детский сад был закрыт для ребят, мы сами, своими силами провели внутри косметический ремонт. Делали его с лёгкой душой и уверенностью, что теперь наши усилия не будут сведены к нулю после очередного дождя. Что же касается помещений, в которых раньше располагались другие ведомства, то со временем и при наличии средств мы их, конечно же, приведём в соответствие с нормами и тогда нашим малышам станет ещё уютнее в их детском саду.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора

Сигнал «Внимание! Всем!»

Комплексная годовая проверка системы централизованного оповещения населения проводится в соответствии с планом мероприятий Тюменской области по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на текущий год. Пройдёт она в период с 21 по 24 октября 2014 года.

Как рассказал О. Пантелеев, начальник отдела ГО и ЧС, в ходе проверки 23 октября в 11.30 и в 12.00 по местному времени в населённых пунктах: Абатское, Баниково, Болдырево, Ощепково, Быструха, Конёво, Ленинка, Майский, Назарово, Партизан, Тушнолобово, Шёвырино, Водолазова, Ерёмина, Бобыльск, Шипунова, Кокуй и Старо-Вяткина будет производиться передача сигнала гражданской обороны «Внимание! Всем!» способом включения всех имеющихся электрических сирен. После отключения электрических сирен каждый гражданин должен прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24», по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюмен-

ской области. Дикторы радио и телевидения передадут рекомендации для населения по действиям в чрезвычайных ситуациях, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Также Олег Юрьевич отметил, что необходимо соблюдать спокойствие и помнить, что звучание сирен означает сигнал Гражданской обороны: «Внимание! Всем!» и служит для привлечения внимания населения в экстренных случаях, то есть при угрозе радиоактивного, химического, бактериологического загрязнения, а также при опасности или возникновении стихийных бедствий, крупных аварий или катастроф на транспортных и экономических объектах. Услышав сигнал сирены или других оповестительных средств, необходимо включить телевизор или радиоприёмник и прослушать речевое сообщение областного или местного органа управления по делам ГО и ЧС и в дальнейшем (при необходимости) действовать по их указанию.

Подготовила Е. ВОДОЛАЗОВА

Обучающая смена для волонтеров

С 26 по 29 сентября в оздоровительном центре «Ребятня республика» состоялась обучающая смена для лидеров добровольческого движения Тюменской области. Абатский район представляли волонтеры: Юлия Архипова, Наталья Донова, Анастасия Баталина, Анастасия Антонова, Антон Хомич.

По информации Ю. Лучановской, психолога Молодёжного информационно-делового центра, в мероприятии приняли участие 250 волонтеров и руководителей координационных центров по развитию молодёжного добровольческого движения муниципальных образований юга Тюменской области.

- На торжественном открытии смены с приветственным словом к нам обратилась заместитель директора департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области Оксана Савинова, - рассказывает Юлия Валерьевна. - Она отметила значимость добровольческой деятельности в нашем регионе и поблагодарила волонтеров за инициативность и креативность в реали-

зации добровольческих акций и мероприятий.

В первый день мероприятия была проведена презентация наиболее популярных среди молодёжи направлений волонтерской деятельности Тюменской области, а также стартовала деловая игра «Презентационный марафон добровольческой деятельности». Насыщенными большим количеством образовательных мероприятий были второй и третий день. Работали интерактивные площадки по направлениям добровольческой деятельности - социальное, профилактическое, спортивное, патриотическое и экологическое. Были проведены мастер-классы по ораторскому искусству, публичному выступлению, PR и журналистике в добровольчестве, имиджу волонтера, тайм-менеджменту и фандрайзингу, а также состоялся практикум по социальному проектированию.

Для руководителей координационных центров был организован тренинг «Система взаимодействия добровольческих объединений Тюмен-

ской области».

28 сентября состоялась ток-шоу «Формула успеха», в котором приняли участие известные деятели общественной, социально-значимой деятельности региона: заместитель директора МАУ ТМР МЦ «Поколение», руководитель ТООО «Подари ребёнку праздник» Анастасия Левина, председатель комиссии по труду и занятости общественной молодёжной палаты при областной думе, руководитель проекта «Общественный контроль» Кирилл Харитонов, лидер добровольческого движения Тюменской области, руководитель межвузовского координационного совета добровольцев Тюменской области Екатерина Парина, участник экологической экспедиции на о. Бельый Александр Пигарев. Они делились с участниками смены секретами достижения своего успеха и отвечали на вопросы участников.

Массу впечатлений и полезной информации увезли с собой участники, в том числе и мы.

В. БАБУШКИНА

● НАМ ПИШУТ ЧИТАТЕЛИ

Лучший День учителя

Накануне Дня учителя раздался телефонный звонок. В трубке я услышала приятный женский голос с лёгкой картавинкой Вали Сеногноевой, которая от имени выпускников 70-го года Шипуновской школы приглашала на торжество в кафе «Империал». Оказывается, наши взрослые ученики - прекрасные дамы Любовь Зоркова, Любовь Лузина, Надежда Шантурова, Валентина Сеногноева и благородные рыцари Михаил Лузин, Пётр Романов, Николай Усольцев, Николай Поздеев пригостили праздничное мероприятие в честь профессионального праздника учителей и 80-летия Надежды Ивановны Архиповой, учителя географии, рисования. Гостями на нём были коллеги Надежды Ивановны: Галина Фёдоровна Аникина и Нина Тихоновна Ложкина.

Накрытый стол ломился от угощений, а программа была так продумана, что у собравшихся не раз выступали слёзы на глазах от нахлынувших воспоминаний!

Теперь же об устроителях праздника, какими мы их знали и какими увидели.

Валя Сеногноева - живая и энергичная, одним словом, была заводилой в классе. Она и сейчас остаётся такой же. Её выступления на празднике были яркими, артистичными, их мы запомним надолго.

Миша и Люба Лузины были нашими активистами в классе в школьные годы. На них держались все концертные программы. Бескорыстные, отзывчивые, доброжелательные.

Петя Романов - до сих пор само очарование, красавец-мужчина. Интеллигентный, подтянутый, он и в классе всегда отличался аккуратностью во всём.

Коля Поздеев - немногословный, сдержанный, скромный, никогда никого не обижал. Рада, что и теперь он такой же.

Коля Усольцев в школе был задиристым, искромётным мальчишкой, о таких говорят «живчик». Тем не менее, он - трудяга. На празднике покори нас своей артистичностью. Вместе с М. Лузиным создали образы весёлых, задорных бабушек с гармошкой и балалайкой.

Надя Шантурова была добросовестной хорошисткой в школе. Сейчас же она деловая и хозяйственная, хотя и на пенсии, но продолжает трудиться.

С Севера приехали на праздник супруги Люба и Юра Каленик, дочь и зять юбилярши. Добрые, скромные, заботливые, они стараются с каждым приездом благоустроить быт Надежды Ивановны. Вот и теперь подарили ей морозильную камеру.

Мы благодарны Г. Солнцевой и Т. Лузиной. Песни и сценки в их исполнении не оставили никого равнодушными.

В этот день мы окунулись в атмосферу теплоты, любви, благодарности, забыли о возрасте. Вместе со своими учениками пели песни, лихо отплясывали.

Спасибо, милые. После таких встреч приходишь к выводу, что не зря прожита жизнь, что частица нас живёт в каждом из наших учеников. Отлично, что многие из них, получив профессию, вернулись в родной район. Встречи с ними, а иногда и помощь, всегда радость.

Г. АНИКИНА

Поделиться радостью

10 октября к нам в деревню приехала с концертом вокальная группа «Надежда» под руководством Н. Бобрецово. К назначенному времени в клубе собрались все желающие и, надо сказать, их было очень много.

Ведущие Михаил Шантуров и Тамара Акишева умело вели программу, общаясь со зрителями в зале. Задуманные песни звучали в исполнении самодельных артистов и всех очаровывали. Хотелось подпевать в такт. А цыганский танец шёл на бис. Юморески в исполнении Михаила Шантурова и Юрия Афанасьева приводили всех в восторг. Веселились взрослые и дети от души. Мы восхищались голосом и исполнением Натальи Гетман.

Я лично тронула вниманием и заботой этого коллектива и шлю им низкий поклон. А подаренные мне цветы ещё долго будут радовать и согревать не только взгляд, но и душу.

Вместе с артистами зрители пели знакомые песни. На время забылись все невзгоды. А в конце весь зал дружно отплясывал и пел частушки. Было очень весело.

Спасибо, дорогие артисты, за доставленную радость. Приезжайте к нам ещё!

Н. АРХИПОВА

Встреча у самовара

Первого октября в нашем сельском клубе прошло замечательное мероприятие в честь Дня пожилых людей. Свои двери распахнуло кафе «Трихнём стариной».

Красиво накрытые столы, заставленные домашней снедью, и ароматный чай создали атмосферу уюта и праздника. Были песни, конкурсы, викторины, эстафеты, а главное было настроение, ощущение лёгкости и тепла. Ведь душа у пришедших на праздник людей, несмотря на их возраст, по-прежнему молода и красива.

Сколько же было смеха, когда проходил конкурс «Угощайся!» Вот уж и верно: «Не глядите вы на даты, на годов ушедших пыль, в общем рано нас, ребята, рано списывать в утиль!» Этот смешной конкурс выявил настоящие таланты, и победители получили призы и медали.

Время провели незабываемо и интересно, все были довольны, уходили по домам под большим впечатлением от праздника, благодаря которому мы, пенсионеры, ещё раз убедились, что для того, чтобы жить полноценной, насыщенной жизнью ни возраст, ни проблемы не могут быть помехой.

Несмотря на то, что этот праздник уже прошёл, нам всем очень хочется от всей души сказать слова благодарности ЧП Володееву В.Л., ЧП Бажину В.И. за помощь и поддержку в организации праздника для пожилых людей. И, конечно, огромное спасибо Любови Ивановне Клюкиной, под чьим руководством прошло мероприятие. Это настоящий энтузиаст своего дела, активный, не сидящий без дела человек. Спасибо и нашим артистам: Е.И. Мухиной, Н.В. Безугловой и нашему культурному организатору, которые всегда радуют нас своими выступлениями.

Встречи, подобные этой, стали в нашей деревне Лапиной доброй традицией. Дорогие наши пенсионеры, вы - боевые, задорные, мудрые, опытные, неунывающие! От всей души желаю вам крепкого здоровья, боевого духа, веры, надежды, любви! Поверьте, вы мне очень дороги!

Т. ЛАПИНА, председатель совета ветеранов, д. Лапина

Открылась закусочная «Каш-ка» по ул. Обороны, 18. Комплексные обеды, выпечка... Просто, доступно и вкусно! Добро пожаловать!

Требуются разнорабочие, оплата от 200 руб. в день, т.: 8-919-954-54-04.

Требуются повар для проведения банкетов. Обр.: в закусочную «Кристалл», т.: 8-902-620-38-17.

Требуются рабочие в деляну, т.: 8-932-474-38-38.

Срочно требуются швеи. Возможно обучение на швею, т.: 8-961-214-02-29.

В магазин «Дом пива» требуются продавцы, т.: 8-912-997-59-29.

В магазин «Норд» требуются сотрудники. Обращаться по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 55 Б, т.: 8 (34556) 52-4-26.

Готовьтесь к зимнему сезону уже сейчас! Магазин «Спорт +» предлагает вашему вниманию санки-коляски. Очень большой ассортимент и доступные цены. Наш адрес: ул. 1 Мая, 18.



Грузоперевозки, т.: 8-982-918-16-81.

Услуги ассенизаторской машины: 300 руб., 5 кубов 450 руб., т.: 42-4-00, 8-950-483-70-15 (Сергей).

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Грузоперевозки на а/м «Газель», т.: 8-908-879-74-73.

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61.

Бурение скважин. Насос, шланг, яма в подарок, т.: 8-929-200-91-34.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся «под ключ».
Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем-закапываем сами! Монтаж водопровода. Доверяйте профессионалам!
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Такси «Бумеранг» лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси, т.: 8-919-931-73-50.

ТАКСИ «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» - гарантия безопасности. Из Абатского в 1.30, в 13.30, из Тюмени в 14.00, в 19.30 ежедневно. Для вас комфортабельные автомобили «Хендай», квалификация водителей. Доставка по городу бесплатная, т.: 8-963-453-50-14; 8-952-342-01-18; 42-8-08.

АБСОЛЮТ! МЯГКАЯ, корпусная МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, стиральные машины, ТЕЛЕВИЗОРЫ в распродажу НА ПОЛГОДА без банков! Подробности в АБСОЛЮТ!

Удобные ЗАЙМЫ
НАСЕЛЕНИЮ БИЗНЕСУ Эксперт-Финанс

- БЕЗ ЗАЛОГА
- БЕЗ СПРАВОК
- БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ

НА РЕМОНТ, УЧЕБУ, ДО ЗАРПЛАТЫ.

ул. Ленина, 55
8-932-325-03-88

КОМПАНИЯ ХОЛДИ ДИСКАУНТЕР

Группа Компаний «Холди» – это более 15000 сотрудников, более 470 магазинов в 6 областях Сибирского региона. Наши сотрудники растут вместе с Компанией, благодаря постоянному бесплатному обучению, развитой корпоративной культуре и широким возможностям для карьерного и профессионального роста.

В связи с открытием первого магазина **«ХОЛДИ ДИСКАУНТЕР»** в Тюменской области (с. Абатское, ул. Зеленая, 35а) приглашаем на работу:

ЗАМЕСТИТЕЛЕЙ УПРАВЛЯЮЩЕГО МАГАЗИНА
з/п 22 000 - 25 000 руб.

Наша компания предлагает:
✓ официальное трудоустройство (согласно ТК РФ)
✓ полный социальный пакет
✓ «белую» заработную плату
✓ удобный график работы
✓ профессиональный и карьерный рост

По вопросам трудоустройства обращайтесь по телефону **8-923-685-03-32, 7(3812) 40-95-66** или отправляйте ваш резюме на электронную почту нашей компании **personal@omsk.hclass.ru**

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84; 8-962-033-39-90.

Стол заказов запчастей для всех автомобилей мира. Адрес: ул. Ленина, 92, т.: 8-902-623-85-19.

ООО «РЕГИОНСТРОЙ» изготовит пластиковые окна, двери, лоджии. Действует система скидок, т.: 42-8-30, 8-904-463-57-39.

Доставка песка, перегноя, глины, земли, навоза на а/м ЗИЛ, КАМАЗ, т.: 8-950-481-98-18.

Все виды настроек компьютеров на дому у заказчика (Денис), т.: 8-902-624-13-43.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, т.: 8-902-815-08-61.

Проведём водопровод методом прокола, недорого, т.: 8-904-476-76-97.

ВНИМАНИЕ!!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН! Из Абатского в 2.00, 9.00, 14.00 (доп.) и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 12.30 (доп.), 14.30 и 16.30, 20.00 (доп.). По пятницам ещё и в 18.00. Организовываем доставку по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

ПОКУПАЮТ

аккумуляторы б/у, свинец дорого, т.: 8-950-488-32-42.

КРС, баранов, свиней ж/в, т.: 8-904-494-65-45, 8-919-926-62-60.

КРС, баранов, свиней, т.: 8-904-875-74-71.

КРС, т.: 8-902-623-80-52, 8-908-872-16-00.

КРС, овец ж/в, т.: 8-952-348-05-50.

КРС, т.: 8-952-670-91-62.

КРС ж/в, т.: 26-2-26.

КРС, овец, т.: 8-950-492-09-22.

картофель, т.: 8-982-984-42-26.

мясо свиное, т.: 8-950-497-32-64.

металлолом, т.: 8-902-815-82-43.

чёрный лом дорого, самовывоз, чугун, цена договорная, т.: 8-982-926-07-95, 8-902-623-81-65.

Переработка мяса на колбасу, копчение кур, уток, гусей, кроликов для частного сектора, т.: 8-950-497-42-49.

Молодая семья снимет квартиру на длительный срок, порядок и оплату гарантируем, т.: 8-982-924-78-17.

Ремонт квартир с «нуля» и до «под ключ», частичный любой сложности, т.: 8-904-887-42-88.

Натяжные потолки любой сложности, т.: 8-912-928-88-15.

Натяжные потолки, т.: 8-932-200-33-89.

Натяжные потолки, гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

ПРОДАЮТ

благ. дом 89,9 кв. м в Черёмушках, т.: 8-982-932-92-14, 8-902-623-87-91.

2-комн. квартиру 42 кв. м, т.: 8-908-865-44-30.

дом, подведён газ, вода, телефон, т.: 8-903-927-14-73.

3-комн. квартиру 65,7 кв. м в центре, гараж, т.: 8-922-488-42-32, 51-3-22.

2-комн. благ. квартиру, т.: 8-982-902-07-97.

дом в с. Быструха, т.: 22-3-72, 8-902-815-84-33.

3-комн. квартиру, гараж, погреб, участок, т.: 8-963-061-80-91.

дом благ. с земельным участком, баня, гараж, т.: 8-982-936-31-21.

3-комн. квартиру в коттедже по ул. Пушкина, т.: 8-919-939-07-24.

деревянный дом 36 кв. м по ул. Октябрьской, 18, участок 10 соток, вода, т.: 8-902-815-82-43.

зем. участок 15 соток с домиком, газ, вода, т.: 8-919-937-01-07.

Поздравляем

Веру Сергеевну Макарову, Галину Константиновну Парахонько, Любовь Анатольевну Чурикову, Любовь Семёновну Стёпочкину, Нину Марковну Киселёву, Маргариту Арсентьевну Быкову с днём рождения!
Желаем счастья море,
Чтобы вы не знали горя,
Никогда бы не болели,
Очень долго не старели.
Чтобы в жизни вашей личной
Было всё всегда отлично.
Коллектив д/с «Светлячок»

дорогую, любимую мамочку, бабушку, прабабушку **Елизавету Михайловну Скоробогатову** с юбилеем!
Дни бегут, как ветер,
без оглядки,
Светит солнце, и метут снега.
Только знаешь, мама, на любом десятке
Ты для нас всё так же дорога.
Всем нужна, никем не заменима,
Очень-очень любим мы тебя,
Пусть печали пронесутся мимо,
Будь здорова, береги себя.
Денисовы, Скоробогатовы, Липины
Валентину Изотовну Крюкову с юбилеем!
Всегда свежа, как день весенний,
И горяча, как летний зной.

торговое помещение, овощехранилище 222 кв. м по ул. Пукановой, 89/1, т.: 8-908-879-74-73.

ВАЗ-2111 2004 г.в., комплект зимней резины, т.: 8-952-670-18-46.

«Деу-Нексия» 2004 г.в., т.: 33-4-28.

УАЗ-буханку, т.: 8-908-866-72-06.

«Лада-Приора» 2008 г.в., т.: 8-904-473-24-46.

«Лада-Гранта» 2013 г.в., люкс, т.: 8-919-953-39-06.

ВАЗ-21101 2006 г.в., ВАЗ-21154 2007 г.в., т.: 8-919-939-07-24.

«Ока» 2005 г.в., на ходу, бензопилу «Урал», т.: 8-922-474-58-82.

ЗИЛ-бычок 2007 г.в., будка, т.: 8-982-916-20-40.

Газель-330210 тентовый, ОТС, т.: 8-908-879-74-73.

«Лада-Калина» универсал 2012 г.в., цвет синий, пробег 21 тыс. км, все опции, ОТС, т.: 8-950-488-23-30.

трактор ЮМЗ, т.: 8-982-947-53-60.

трактор МТЗ-80 с КУном, прицеп 2 ПТС4, т.: 8-950-494-58-94.

новую зимнюю резину «Nordman» R-14 на новых штампах, цена 8 тыс. руб., т.: 8-950-487-85-87.

КЗН-однобруску, т.: 8-908-870-85-98.

шубы норковые, немного б/у, в хор. сост., недорого, т.: 8-952-347-

И потому твой день рождения
Всегда отмечен теплотой.
Ты по натуре оптимистка,
С бедой справишься любой.
Тебе всего досталось с лишком,
Но ты не сломлена судьбой.
Твоя душа всегда открыта,
Легко и весело с тобой.
В тебе такая сила скрыта,
Что позавидует любой.
Тебе сегодня с восхищеньем
Хотим мы многое сказать.
В день светлый твоего рождения
Позволь нам вот что пожелать:
Пусть счастье будет

ежедневным,
Любовь пусть будет, как нектар,
Душа пусть будет неизменной,
И сердце будет – редкий дар.
Тебя мы ценим, уважаем,
Наши слова – отнюдь не лесть.
Хвала создателю, что рядом
С нами ты была и есть.
В. Галешкина, В. Липинская
уважаемую **Галину Ивановну Лаврову** с днём рождения!
Будь всегда жизнерадостной,
неотразимой,
Чтоб в глазах огонёк никогда
не угас.
Будь такой же красивой
и всеми любимой,
От души принимай
поздравленья от нас.
Гущина, Кукуйцева

шубу мутоновую короткую р-р 48, т.: 8-950-485-25-01.

ёмкости 5-кубовые под выгреб, т.: 8-902-815-82-43.

овёс, овсяные отходы, т.: 8-932-323-89-89.

мясо (свинина, говядина), корову, т.: 8-902-623-86-46.

свинину, говядину, доставка, т.: 29-3-07, 8-908-870-42-14.

мясо свиное с доставкой, т.: 8-950-489-58-12.

нетель, т.: 8-904-463-57-42.

телят (6-8 мес.), цена договорная, т.: 8-952-688-88-51.

поросят (1,5 мес.), т.: 8-982-916-26-16.

нетель, т.: 8-919-933-34-38.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем благодарность ООО Абатское ТАТП, родным, близким, соседям, знакомым, друзьям, всем, кто оказал помощь, проводил в последний путь Холодова Виктора Николаевича и морально поддержал нас в трудную минуту.
Родные
Выражаем сердечную благодарность всем-всем родственникам, коллегам, друзьям, соседям, кто разделил наше безмерное горе и оказал помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, папы, дедушки **Пушкарёва Валерия Викторовича.**
Жена, дети

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.
Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Адрес редакции и издателя:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 3951. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.

Телефоны:
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия-51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных.
Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 20 октября в 13 часов.